
 
 

 

CONSILIUL CONCURENŢEI INVESTIGHEAZĂ PIAŢA LOCALĂ  

A INSTALAŢIILOR DE UTILIZARE A GAZELOR NATURALE 

 

Consiliul Concurenţei a declanşat o investigatie pe piaţa locală a lucrărilor de instalaţii de utilizare 

a gazelor naturale din oraşele Turnu Măgurele, Alexandria, Giurgiu, Olteniţa. Investigaţia vizează o 

posibilă înţelegere, între 11 agenti economici, cu privire la stabilirea unui tarif unic de prestare a 

acestor servicii.  

“Acordăm o atenţie deosebită lucrărilor de racordare a locuinţelor la reţeaua de gaze, având 

în vedere că orice formă de restrângere sau împiedicare a concurenţei afectează direct 

interesele consumatorilor finali. Există numeroase plângeri din partea populaţiei referitoare 

la existenţa unor nereguli în acest domeniu şi vreau să reamintesc că vom recurge la toate 

mijloacele legale pe care le avem la dispoziţie pentru menţinerea concurenţei, astfel încât 

toată lumea să aibă acces la aceste servicii la preţuri competitive” a declarat domnul Bogdan 

Chiriţoiu, preşedintele Consiliului Concurenţei 

În cadrul investigaţiei inspectorii de concurenţă au efectuat inspecţii inopinate la sediile agenţilor 

economici investigaţi. Documentele ridicate în cadrul acestor inspecţii se află în analiza autorităţii 

de concurenţă, conform procedurii specifice de investigare. 

Inspecţia inopinată este unul dintre instrumentele legale folosite de către Consiliul Concurenţei în 

cadrul investigaţiilor declanşate, fiind una dintre cele mai eficiente metode de obţinere a unor 

dovezi privind posibile încălcări ale regulilor de concurenţă. De asemenea, Comisia Europeană 

apelează la acest instrument în cadrul investigaţiilor pe care le declanşează. 

Consiliul Concurenţei este interesat în obţinerea observaţiilor şi punctelor de vedere de la agenţii 

economici terţi şi asociaţii ale agenţilor economici cu privire la practica anticoncurenţială 

investigată. Opiniile şi punctele de vedere pot fi transmise prin fax la nr. 021.405.44.19, prin mail: 

dir.teritoriu@consiliul.concurentei.ro, sau prin posta la urmatoarea adresa: Consiliul Concurentei, 

Piata Presei Libere nr. 1, copr D, sector 1, Bucuresti, cod postal 013701, Oficiul Postal nr. 33. 
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